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Ata da 9ª reunião extraordinária de colegiado da CoordInfo e da 14ª reunião 

extraordinária de colegiado da CCGBCC 

 

No décimo segundo dia do mês de novembro reuniu-se presencialmente, na sala P1-105, o colegiado 

da Escola de Informática e Computação (EIC), caracterizada pela atuação conjunta dos docentes da 

Coordenação do Curso Técnico de Informática (Coordinfo) e da Coordenação do curso de Bacharelado 

em Ciência da Computação (CCGBCC), para a realização da décima reunião extraordinária da EIC, 

correspondente à nona reunião extraordinária da Coordinfo e à décima quarta reunião extraordinária da 5 

CCGBCC. Participaram da referida sessão os docentes CARMEN LUCIA ASP DE QUEIROZ, 

CAROLINA DE LIMA AGUILAR, CELSO AFONSO PINTO, DIEGO NUNES BRANDÃO, EDUARDO 

BEZERRA DA SILVA, EDUARDO SOARES OGASAWARA, GUSTAVO PAIVA GUEDES E SILVA, 

IGOR CESAR GONZALEZ RIBEIRO, JORGE DE ABREU SOARES, KELE TEIXEIRA BELLOZE, 

LAÉRCIO BRITO GONÇALVES, LUCAS DA SILVA OLIVEIRA, MARCELO ARÊAS RODRIGUES DA 10 

SILVA, MAYARA MIDORI OMAI, MYRNA CECÍLIA MARTINS DOS SANTOS AMORIM e RENATO 

CAMPOS MAURO. O item único de pauta tratou da eleição dos coordenadores e substitutos eventuais 

dos colegiados da Coordinfo e CCGBCC para o biênio 2026/2027. A condução da reunião em tela foi 

realizada pelos atuais coordenadores da CoordInfo, professor Igor Ribeiro, e da CCGBCC, professor 

Jorge Soares. O professor Igor Ribeiro iniciou a reunião explicando que o processo eleitoral para a 15 

eleição de coordenador(a) e substituto(a) eventual da CoordInfo e CCGBCC teve início  no dia três de 

novembro de dois mil e vinte e cinco, pelo envio conjunto de amplo chamado, feito pela atual 

coordenação da CoordInfo, professor Igor Ribeiro, e pela coordenadora em exercício da CCGBCC, 

professora Myrna Amorim. A convocação instava a inscrição de chapas candidatas interessadas para 

a gestão das referidas coordenações no biênio 2026/2027. Os dois gestores apresentaram em um prazo 20 

de oito dias, a contar do envio da convocação para o grupo com os e-mails institucionais de todos do 

colegiado. Findo o prazo, houve a manifestação de candidatura dos professores Igor Ribeiro e Carmen 

Queiroz como coordenador e substituta eventual da Coordinfo, respectivamente, e dos professores 

Jorge Soares e Myrna Amorim como coordenador e substituta eventual da CCGBCC. O professor Celso 

Afonso solicitou a palavra e registrou que, inicialmente, também manifestou interesse em se candidatar 25 

a função de coordenador da Cordinfo, e que, com isso, enviou previamente à convocação oficial um 



convite para que se construísse uma chapa única para o certame. Entretanto, dada a inviabilidade de 

composição com o referido docente, não houve a apresentação de uma chapa completa (coordenador 

e coordenador(a) substituto(a)). O professor Celso Afonso explicou, então, que sua ação pressupunha 

o eventual desinteresse na permanência na função do atual coordenador e que, assim, ele gostaria de 30 

dar essa contribuição para o colegiado antes de se aposentar. Todavia, o professor Celso informou que 

não desejava formar uma chapa concorrente àquelas já apresentadas, não tendo, por conseguinte, 

candidatado-se oficialmente. O professor Jorge Soares manifestou-se na sequência, agradecendo a 

todos a confiança ao longo de todos os anos em que ocupa a função de coordenador, reafirmando seu 

compromisso e o da professora Myrna Amorim em continuar trabalhando pelo bom funcionamento da 35 

CCGBCC, a integração dos três níveis de ensino (médio-técnico, graduação e pós-graduação), e a boa 

relação com os demais setores do Cefet/RJ. Com isso, entende o professor Jorge, concretiza-se o 

desejo e o trabalho que o grupo da EIC construiu e desenvolve ao longo dos últimos vinte anos. Tendo 

restado apenas uma chapa para a coordenação da Coordinfo e uma chapa para a coordenação da 

CCGBCC, as eleições de ambas foram colocadas em votação e aprovadas pela unanimidade dos 40 

presentes, tornado am. Sendo assim, elegem-se por aclamação para o período entre janeiro de 2026 e 

dezembro de 2027 os professores Igor Cesar Gonzalez Ribeiro e Carmen Lucia Asp de Queiroz nas 

funções respectivas de coordenador e substituta eventua da Coordinfo; e os professores Jorge Soares 

e Myrna Amorim como coordenador e substituta eventual da CCGBCC. Nada mais tendo sido tratado, 

nós, Igor Cesar Gonzalez Ribeiro, coordenador da CoordInfo e Jorge de Abreu Soares, coordenador da 45 

CCGBCC, lavramos a presente ata, em total de duas páginas, assinadas a seguir. 
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